

GMINA MOGILNO
ul. Narutowicza 1
88-300 Mogilno

Mogilno, dnia 10.12.2024 r.

WFE.271.20.1.1.2024.WFE

Dotyczy postępowania pn. „**Cyberbezpieczny Samorząd w gminie Mogilno**”.

Postępowanie prowadzone jest w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1 p.z.p.) o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320).

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Informuje się, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SWZ.

Działając na podstawie art. 284 ust 2 i ust. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej p.z.p. treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na swojej stronie internetowej www.bip.mogilno.pl oraz na Platformie Zakupowej pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/mogilno>

Pytanie 1

Zamawiający w formularzu ofertowym dla każdej z części wymienił dokumenty, które mają zostać dołączone do oferty, natomiast według ogłoszenia i SWZ nie wymaga dostarczenia przedmiotowych środków dowodowych. Dodatkowo w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazał dokumenty, które należy dostarczyć wraz z ofertą, a te nie pokrywają się z dokumentami wymienionymi w formularzu ofertowym. Prosimy o modyfikację SWZ i ogłoszenia poprzez wymóg złożenia następujących środków dowodowych:

- a) Karta katalogowa producenta zaoferowanego produktu umożliwiająca weryfikację oferty pod kątem zgodności z wymaganiami Zamawiającego,
- b) Dokumenty wymienione w załączniku nr 5 do SWZ.

Jednocześnie prosimy o modyfikację formularzy ofertowych w tym zakresie.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza następujące zmiany w Rozdział X ust. 1 SWZ:

„1. Do oferty Wykonawca zobowiązany jest dołączyć:

- 1) *aktualne na dzień składania ofert oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z postępowania – zgodnie z **Załącznikiem nr 2 do SWZ.***
- 2) *Przedmiotowe środki dowodowe:*
 - a) *karta katalogowa producenta zaoferowanego produktu umożliwiająca weryfikację oferty pod kątem zgodności z wymaganiami Zamawiającego,*
 - b) *dokumenty wymienione w załączniku nr 5 do SWZ dla danej części zamówienia.*

Zamawiający nie przewiduje uzupełnienia przedmiotowych środków dowodowych.”

Zamawiający wprowadza następujące zmiany w Rozdział XIV ust. 3 SWZ poprzez dodanie pkt. 5) o treści:

„5) przedmiotowe środki dowodowe”.

Zamawiający wprowadza następujące zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu:

„SEKCJA V - KWALIFIKACJA WYKONAWCÓW

5.8. Wykaz przedmiotowych środków dowodowych

Przed zmianą:

Po zmianie:

a) karta katalogowa producenta zaoferowanego produktu umożliwiająca weryfikację oferty pod kątem zgodności z

wymaganiami Zamawiającego,

b) dokumenty wymienione w załączniku nr 5 do SWZ dla danej części zamówienia.”

Zamawiający wprowadza następujące zmiany w FORMULARZU OFERTOWYM WYKONAWCY dla wszystkich części zamówienia:

„11. Załącznikami do niniejszej oferty, stanowiącymi jej integralną część są następujące oświadczenia i dokumenty:

- a) Oświadczenia Wykonawcy składane na podstawie art. 125 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych dotyczące spełnienia warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z postępowania – zał. nr 2 do SWZ;*
- b) karta katalogowa producenta zaoferowanego produktu umożliwiająca weryfikację oferty pod kątem zgodności z wymaganiami Zamawiającego;*
- c) dokumenty wymienione w załączniku nr 5 do SWZ”.*

Pytanie 2

Zamawiający w umowie wskazał, że przedmiot zamówienia obejmuje dostawę i wdrożenie sprzętu, oprogramowania oraz innych akcesoriów oraz, że wykonawca poniesie wszelkie koszty prac i czynności instalacyjnych, o ile są one niezbędne do prawidłowego wykonania przedmiotu umowy. Prosimy o potwierdzenie, że usługi dotyczą jedynie tych części postępowania, dla których zostało to opisane w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że usługi wdrożenie sprzętu, oprogramowania oraz innych akcesoriów dotyczą jedynie tych części postępowania, dla których zostało to opisane w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3

Zamawiający w umowie wskazał, że Wykonawca dokona testów sprawności przedmiotu zamówienia w obecności zamawiającego. Prosimy o potwierdzenie, że dotyczy to jedynie tych części postępowania, dla których Zamawiający wymaga wykonania usług.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że testy sprawności przedmiotu zamówienia w obecności Zamawiającego dotyczą to jedynie tych części postępowania, dla których Zamawiający wymaga wykonania usług.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści dostarczenie dokumentacji do urzędzeń jedynie w języku angielskim?

Odpowiedź:

Nie, wszystkie dokumenty powinny być sporządzone w języku angielskim i polskim.

Pytanie 5

Zamawiający w umowie wskazał, że przedmiot umowy będący licencją zostanie udzielony w ciągu 14 dni od daty zawarcia umowy na czas określony 1 roku kalendarzowego. Prosimy o zmianę zapisów – licencje (jeśli są wymagane w danej części) zostaną dostarczone podczas dostawy urzędzeń na czas wskazany w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów w ten sposób, że § 2 Termin wykonania zamówienia ust. 2 otrzymuje brzmienie:

„2. Przedmiot Umowy będący licencją (jeśli licencja jest wymagana w danej części) zostanie dostarczony podczas dostawy urzędzeń na czas wskazany w opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym integralną część umowy”.

Pytanie 6

Zamawiający w umowie wskazał warunki gwarancyjne, które są rozbieżne z opisem przedmiotu zamówienia. Prosimy o dopuszczenie świadczenia gwarancji na poniższych warunkach:

- a) Część 1 – dostawa sprzętu zastępczego w przypadku awarii w czasie do 8 godzin od momentu potwierdzenia zasadności zgłoszenia,
- b) Część 2 – czas reakcji 24 godziny w dni robocze, naprawa do 15 dni roboczych w trybie door-to-door,
- c) Część 3 – rozpoczęcie naprawy w siedzibie zamawiającego w następnym dniu roboczym, naprawa do 3 dni roboczych,
- d) Część 4 - czas reakcji 24 godziny w dni robocze, naprawa do 15 dni roboczych w trybie door-to-door.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza świadczenia gwarancji na powyższych warunkach. W związku z tym § 10 Warunki gwarancji ust. 1 otrzymuje brzmienie:

*„1. Wykonawca udziela Zamawiającemu **gwarancji jakości** na dostarczony przedmiot zamówienia na **okres** **miesiący**, licząc od dnia odbioru przedmiotu Umowy przez Zamawiającego, przy założeniu, że gwarancja Wykonawcy powinna obejmować okres nie krótszy niż gwarancja producenta.*

W zakresie:

- części pierwszej: zakup wielofunkcyjnej zapory sieciowej UTM ze wsparciem 2-letnim – dostawa sprzętu zastępczego w przypadku awarii w czasie do 8 godzin od momentu potwierdzenia zasadności zgłoszenia;

- części drugiej: dostawa pamięci masowych NAS– czas reakcji 24 godziny w dni robocze, naprawa do 15 dni roboczych w trybie door-to-door;
- części trzeciej: zakup serwera bazodanowego – rozpoczęcie naprawy w siedzibie zamawiającego w następnym dniu roboczym, naprawa do 3 dni roboczych;
- części czwartej: zakup zasilaczy awaryjnych UPS czas reakcji 24 godziny w dni robocze, naprawa do 15 dni roboczych w trybie door-to-door.*/

* niepotrzebne usunąć

Pytanie 7

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia sprzętu zastępczego w części 2, 3 i 4? Większość producentów/ autoryzowanych partnerów serwisowych tego rodzaju sprzętu komputerowego nie oferuje takiej usługi.

Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wymogu dostarczenia sprzętu zastępczego w części 2, 3 i 4 zamówienia. W związku z tym § 10 Warunki gwarancji ust. 3 pkt 4) otrzymuje brzmienie:

*„4) w przypadku, gdy przewidywana lub rzeczywista naprawa przedmiotu zamówienia wyniesie powyżej 24 godzin, Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć Zamawiającemu na czas naprawy zastępczy przedmiot zamówienia o takich samych lub wyższych parametrach; wówczas naprawa nie może trwać dłużej niż 45 dni licząc od dnia zgłoszenia wady przez Zamawiającego */*

** dotyczy tylko części 1 zamówienia: zakup wielofunkcyjnej zapory sieciowej UTM ze wsparciem 2-letnim; usunąć w przypadku części 2, 3 i 4 zamówienia”.*

Pytanie 8

Wnosimy o usunięcie zapisu, który wskazuje, że w przypadku dokonania istotnych napraw przedmiotu zamówienia, termin gwarancji i rękojmi biegnie na nowo od chwili dostarczenia rzeczy naprawionej (§ 10 ust. 5). Okres gwarancji na przedmiot zamówienia obowiązuje tylko przez czas, jaki Zamawiający uwzględnił w dokumentacji postępowania – nie ma możliwości, aby gwarancja biegła na nowo w przypadku naprawy urządzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów i w związku z tym § 10 Warunki gwarancji ust. 5 otrzymuje brzmienie:

„5. W przypadku napraw nieistotnych okres gwarancji i rękojmi ulega każdorazowo przedłużeniu o czas od momentu zgłoszenia przedmiotu zamówienia do naprawy do momentu uzyskania możliwości ponownego korzystania z rzeczy wolnej od wad”.

Pytanie 9

Prosimy o zmianę zapisu z „5) w przypadku terminu naprawy trwającego dłużej niż 45 dni licząc od dnia zgłoszenia wady przez Zamawiającego lub w przypadku, kiedy dany przedmiot zamówienia był naprawiany

2 razy i nastąpi kolejna awaria, Wykonawca zobowiązany jest do wymiany całego reklamowanego przedmiotu zamówienia na nowy o takich samych parametrach lub w przypadku braku o wyższych parametrach w miejsce przedmiotu zamówienia uszkodzonego, w terminie ustalonym przez Zamawiającego” na:

„5) w przypadku terminu naprawy trwającego dłużej niż 45 dni licząc od dnia zgłoszenia wady przez Zamawiającego lub w przypadku, kiedy ten sam podzespół urządzenia był naprawiany 3 razy i nastąpi kolejna awaria, Wykonawca zobowiązany jest do wymiany całego reklamowanego przedmiotu zamówienia na nowy o takich samych parametrach lub w przypadku braku o wyższych parametrach w miejsce przedmiotu zamówienia uszkodzonego, w terminie ustalonym przez Zamawiającego”.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów, w związku z tym § 10 Warunki gwarancji ust. 3 pkt 5) otrzymuje brzmienie:

„5) w przypadku terminu naprawy trwającego dłużej niż 45 dni licząc od dnia zgłoszenia wady przez Zamawiającego lub w przypadku, kiedy ten sam podzespół urządzenia był naprawiany 3 razy i nastąpi kolejna awaria, Wykonawca zobowiązany jest do wymiany całego reklamowanego przedmiotu zamówienia na nowy o takich samych parametrach lub w przypadku braku o wyższych parametrach w miejsce przedmiotu zamówienia uszkodzonego, w terminie ustalonym przez Zamawiającego”.

BURMISTRZ
Karol Nawrot

Kierownik Zamawiającego

